

ницѣ, откуда очень поздно въ зѣщнюю резиденцію возвратились. 4 сего мѣсяца принималъ Король лекарство, чего ради Его Величество изъ покоеиъ своихъ никуда выходить не изволилъ. 5 Сентября празднованъ при дворѣ день рожденія Его Королевскаго Высочества Курѣ-Принца, и въ вечеру была опера. Понеже Саксен-Веймарскаго и Салфелдскаго шайхаго Совѣта Президентъ господинъ Рейнбabenъ, отъ Ихъ помянутой Высококняжной Свѣтлости своихъ Государей, съ поздравительной о Его Королевскаго Величества благополучномъ сюда возвращеніи грамотою присланъ, то имѣль онъ вчерашняго дня у Короля аудиенцію, и подалъ Его Величеству оную грамоту съ приложенными при томъ комплѣментами. Въ той же день подалъ Ангальт-Цербстской шайхой Совѣтникъ, и Віцеканцлеръ господинъ Ліслінгъ, отъ своего Государя Князя Ангальт-Цербстскаго, къ Его Королевскому Величеству такого же содержанія присланную грамоту. Вчера послѣ полудня изволили Ихъ Величество быти на охотѣ въ Діренблѣ. Гдѣ несмотря на беспрестанной дождь, множество дикихъ зверей и птицъ застрѣлено.

### ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 20 ДНЯ СЕНТЯБРЯ.

Въ понедѣльникъ на прошлой недѣлѣ преставилась здѣсь въ родинахъ, госпожа Княжна Меншикова, сожительница господина Генерала Адъютанта, и Подполковника Лейбгвардіи Измайловскаго полку господина фонъ бирона. Которая тѣло въ плащницу толѣ недѣли съ великою церемоніею и при провожаніи знатнѣйшихъ персонъ въ Александроневскомъ монастырѣ погребено.

### ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

По высочайшему Ея Императорскаго Величества указу, изъ Санктпетербургской дворцовой канторы, вѣльно обрѣщающуся въ Ямбургскомъ уѣздѣ дворцовую шакъ называемую Соткину мызу, за которую нынѣ по 160 рублей въ годъ арендѣ получается, отдать въ арендѣ же съ 12 дня Февраля будущаго 1737 году впредь на пять лѣтъ. О чёмъ чрезъ сїе объявляется.

О поставкѣ 13860 пудъ сїна на довольство обрѣщающихся здѣсь у Патрулінга Санктпетербургскаго Драгунскаго полку